

我国医生数量达450万人

住院医师规范化培训制度趋于完善

新华社北京1月14日电(记者陈聪)记者从中国医师协会了解到,我国医生数量目前已达450万人,全国统一的住院医师规范化培训制度已经初步建成。

中国医师协会会长张雁灵在日前举行的2019年医师年会上说,我国医生数量已由1978年的180万人上升到目前的450万人。从曾经的缺医少药到

现在的病有所医,我国医疗技术水平已接近发达国家。

住院医师规范化培训是指医学专业毕业生在完成医学院校教育之后,以住院医师的身份在认定的培训基地接受以提高临床能力为主的系统性、规范化培训。住院医师规范化培训是培养合格临床医师的必经途径,是加强卫生人才队伍建设、提高医疗卫生

工作质量和水平的治本之策,是深化医药卫生体制改革和医学教育改革的重大举措。

张雁灵介绍,2018年中国医师协会组织专家对全国63家西医住培基地、40家中医住培基地进行评估,重点解决“培训对象待遇偏低”和“不按规范培训”两大顽疾,组织了全国西医住培基地12个专业的47000多名住院医

师进行了年度业务水平测试,以及全国中医住培基地的15000多名考生在线理论知识测试,对住培质量的提升起到了较好的推动作用。

张雁灵说,目前全国统一的住院医师规范化培训制度已经初步建成,我国的临床医师培养正式进入了住院医师规范化培训时代。



河南鲁山:香菇种植助农致富

在河南省鲁山县瓦屋镇土桥村,村民们在冷库内整理香菇(1月13日摄)。

近年来,位于伏牛山区的河南省鲁山县瓦屋镇土桥村利用气候资源优势,大力发展香菇种植,成为村民脱贫致富的重要抓手。新华社记者 冯大鹏 摄

国内首台大直径盾构主轴承成功下线

据新华社电 记者从中国中铁股份有限公司获悉,洛阳LYC轴承有限公司与中铁隧道局联合研制的国内首台直径11米级盾构机主轴承1月14日成功下线,将用于首台再制造大直径泥水盾构机。

中铁隧道局集团有关负责人表示,国内首台11米级盾构机国产主轴承研发成功,将进一步推动盾构机核心部件国产化,打破大直径主轴承技术壁垒,实现对盾构机制造及再制造完全国产化的新跨越。

此次下线的国产主轴承直径4.8

米,重约20吨,能够满足大直径盾构机连续使用10000小时。

据了解,该产品下线后,将应用于国内首台再制造大直径泥水盾构机,承担舟山鲁家峙海底隧道项目的掘进任务。

为打破大直径盾构机主轴承技术壁垒,洛轴与中铁隧道局联手,利用开展大直径盾构机再制造契机,依托航空精密轴承国家重点实验室的创新平台,创新加工方法和加工技术。尤其是通过大胆自主创新,解决了制约盾构轴承发展的超宽表面淬火等核心技术难题,填补了国内研发此类产品的空白。

天津权健公司束某某等16人被依法批准逮捕

新华社天津1月14日电(记者邓中豪 翟永冠)记者从天津市检察机关了解到,2019年1月13日,天津市武清区人民检察院对公安机关提请批准逮捕的权健自然医学科技发展有限公司束某某等16名犯罪嫌疑人,经审查证据材料,告知犯罪嫌疑人诉讼权利

并讯问犯罪嫌疑人后,以涉嫌组织、领导传销活动等罪依法作出批准逮捕决定。

2019年1月1日,天津市公安机关对权健自然医学科技发展有限公司涉嫌组织、领导传销活动罪和虚假广告罪立案侦查。

伊朗原子能组织: 伊朗准备生产新型核燃料

新华社德黑兰1月13日电 伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希13日在接受伊朗国家电视台采访时说,伊朗在核技术领域取得“巨大成就”,已开始准备生产20%丰度的新型核燃料。

萨利希说,一些早期工作已在进行,伊朗“已处在生产这种核燃料的门槛上”。不过,他没有透露这是何种核燃料。

萨利希表示,位于德黑兰的一座实验用核反应堆仍在使用老式核燃料,新型核燃料将有助于提高其工作效率。

他说,伊朗科学家在核技术领域取得了“巨大成就”,包括已能够自主研发新型核燃料,而不再局限于简单的逆向工程研究。萨利希还表示,目前伊朗有能力自主设计核反应堆。

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,包括停止高丰度浓缩铀活动,国际社会将解除对伊制裁。美国总统特朗普2018年5月宣布美国退出伊核协议,美方随后逐步重启因协议而暂停的对伊制裁。伊朗目前仍留在协议内。

伊拉克外长表示支持叙利亚重返阿盟

新华社巴格达1月13日电(记者程帅朋 张森)伊拉克外长哈基姆13日表示,伊拉克支持叙利亚重返阿拉伯国家联盟(阿盟)。

哈基姆当天在伊拉克首都巴格达同到访的伊朗外长扎里夫举行会谈。哈基姆在会谈后举行的联合新闻发布会上说,双方就消灭叙利亚境内恐怖分子、支持叙政府、维护叙主权和领土完整等问题进行了讨论。双方还就伊

拉克支持叙利亚重返阿盟的努力进行了讨论。

扎里夫表示,伊朗将和伊拉克共同努力推动叙利亚重返阿盟,并共同应对地区的各项挑战。伊朗将继续支持伊拉克打击恐怖组织,支持伊拉克重建。

双方还讨论了美国对伊朗制裁等问题。

2011年叙利亚危机爆发后,阿盟中止了叙利亚的成员国资格。



华盛顿降暴雪

这是当地时间1月13日在美国首都华盛顿拍摄的雪中的国会山。

近日,美国首都华盛顿及其周边地区普降暴雪。降雪导致部分航班晚点或取消,道路交通事故增多。

新华社发